

Как отметили аналитики АКРА, позиция РусГидро обусловлена высоким уровнем раскрытия ключевой информации, связанной с вопросами изменения климата. В частности, компания публикует информацию о финансовых последствиях, связанных с рисками изменения климата, в соответствии с Task Force on Climate related Financial Disclosures (TCFD), Политику в области энергоэффективности, данные о прямых выбросах парниковых газов, а также долю ВИЭ в производстве электроэнергии.

Подробнее: <http://www.rushydro.ru/press/news/121243.html>